



В Ханты-Мансийском автономном округе завершено расследование в отношении участкового врача-терапевта Пыть-Яхской городской больницы

Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении участкового врача-терапевта МЛПУ «Центральная городская больница» города Пыть-Яха Рауфа Бабаханова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки) и ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). Установлено, что обвиняемый получал взятки от незнакомых ему лиц за оформление им амбулаторных медицинских карт с внесением в них вымышленных диагнозов заболеваний и последующее изготовление этим лицам подложных листов нетрудоспособности. Таким образом, в период с мая по июнь 2010 года Бабаханов совершил пять служебных подлогов и получил за это пять взяток. По ходатайству следователя в ходе предварительного следствия решением суда Бабаханов был отстранен от занимаемой должности. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524765>